

Медицина в електронному форматі вже в Україні

Українські медичні заклади в рамках нової медичної реформи переходять на електронний документообіг і впроваджують сучасні технології. У зв'язку з цим виникла необхідність закупівлі комп'ютерної, друкувальної та мультимедійної техніки, завдання якої — спростити адміністративний процес, заощадити час для виконання безпосередньої роботи лікарів — лікування людей. При цьому медичний персонал зіткнувся з новими технологіями та обладнанням, які потрібно освоїти в стислі терміни, оскільки перехід на електронний документообіг вже почався і передбачає внесення в електронний формат великої кількості даних та друк величезного масиву документів: довідок, історій хвороб, результатів досліджень, рецептів, які потрібно надати пацієнтам.

Лікарі працюють в динамічному режимі, іноді вирішальне значення мають хвилини. Тому підготовка медичних документів має відбуватися максимально швидко й просто, не відволікаючи лікаря від його безпосередньої роботи. Техніка має бути зрозумілою у використанні і не змушувати лікаря витрачати час на її освоєння та сервісне обслуговування. Основні вимоги до технічних пристроїв — висока продуктивність, економічність, надійність, можливість сканування і занесення даних в бази, простота у використанні та обслуговуванні.

У сегменті друкувальної техніки представлена величезна різноманітність друкувальних та сканувальних пристроїв, але водночас в суспільстві вкоренилася прихильність до лазерного друку. Насправді найбільш вигідним для медичних установ рішенням є струменеві багатофункціональні пристрої. Ці рішення обійшли лазерні пристрої за їх загальною вартістю володіння та екологічності. Основними перевагами є місткий стартовий комплект картриджів із чорнилом або контейнерами — до 13 500 відбитків, відсутність необхідності в додатковому сервісному обслуговуванні при заправці пристрою, мінімальний набір витратних матеріалів для обслуговування, низьке енергоспоживання та, що не менш важливо, висока екологічність. Адже струменеві принтери виділя-

ють в атмосферу на 92% менше вуглекислого газу, на відміну від лазерних побратимів.

Найближчим часом медичним закладам знадобиться й інше обладнання завдяки телемедицині, яка покликана забезпечити українців медичним обслуговуванням навіть у віддалених населених пунктах. Медики зможуть у форматі відеоконсультацій проводити консилиуми з вузькоспеціалізованими лікарями і, як результат, — надавати пацієнтам більш якісні медичні послуги. Такі проекти передбачають придбання обладнання для відеовізуалізації — проектори, документ-камери, а можливо, ще й окуляри доповненої реальності.

У зв'язку з цим важливо підтримати медичний сектор необхідною інформацією щодо вибору сучасної, якісної та надійної техніки, а також провести оперативні навчання персоналу. Безкоштовний консалтинг медичних установ будь-якими доступними інструментами входить у постійну програму роботи компанії Epson® з державним корпоративним сектором України.

Детальна інформація:

- тел.: +38(044) 290-81-51
- www.epson.ua/demo



БІЗНЕС-ДРУК EPSON® — НАДІЙНА ЕКОНОМІЯ

Серія Epson WorkForce Pro — економічні та екологічні принтери і багатофункціональні пристрої для медичних закладів

- Швидке сканування, копіювання та друк
- Зниження вартості володіння до 50% порівняно з лазерними пристроями¹
- Стартовий ресурс картриджа до 10 000 ч/б сторінок

Демонстраційний зал Epson®

Весь спектр обладнання для корпоративних користувачів
тел.: +38(044) 290-81-51
www.epson.ua

1. За даними внутрішнього розрахунку компанії Epson®. Дослідження ґрунтоване на порівнянні вартості володіння 10 найбільш популярними лазерними пристроями за даними незалежної аналітичної агенції IDC



Тел.пр. сервіс/інформація: Epson® ЕпсонВоркФорс Про

EPSON®